



ПРАВИТЕЛЬСТВО РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30 октября 2023 г. № 404

О внесении изменений в постановление Правительства Рязанской области от 21 декабря 2021 г. № 393 «Об утверждении Положения о региональном государственном экологическом контроле (надзоре), Положения о региональном государственном геологическом контроле (надзоре), Положения о региональном государственном контроле (надзоре) в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий» (в редакции постановления Правительства Рязанской области от 22.02.2022 № 54)

Правительство Рязанской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Внести в постановление Правительства Рязанской области от 21 декабря 2021 г. № 393 «Об утверждении Положения о региональном государственном экологическом контроле (надзоре), Положения о региональном государственном геологическом контроле (надзоре), Положения о региональном государственном контроле (надзоре) в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий» следующие изменения:

- 1) наименование изложить в следующей редакции: «Об отдельных видах регионального государственного контроля (надзора)»;
- 2) в преамбуле слова «статьей 14» заменить словами «статьей 37»;
- 3) пункт 6 изложить в следующей редакции:

«6.. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Председателя Правительства Рязанской области.»;
- 4) в приложении № 1:
 - в подпункте «г» пункта 16 слова «государственной власти» исключить;
 - пункт 20 изложить в следующей редакции:

«20. Индикаторами риска нарушения обязательных требований при осуществлении регионального государственного экологического контроля являются:
 - 1) получение в ходе государственного мониторинга атмосферного воздуха информации о превышении гигиенических нормативов качества

атмосферного воздуха на территориях, прилегающих к объектам, оказывающим негативное воздействие на окружающую среду, подлежащим региональному государственному экологическому контролю (за границей санитарно-защитной зоны) три и более раза в течение одной недели в одном месте при схожих погодных условиях (за исключением превышений в пределах технической погрешности измерений);

2) получение по результатам лабораторных исследований информации о превышении нормативов качества природной воды поверхностных водных объектов, в которые осуществляется сброс подлежащими региональному государственному экологическому контролю объектами, оказывающим негативное воздействие на окружающую среду, на территориях, прилегающих к указанным объектам.»;

5) в приложении № 2:

- пункт 8 изложить в следующей редакции:

«8. Объектами регионального государственного геологического контроля являются:

деятельность, действия (бездействие) организаций и граждан в области использования и охраны недр на участках недр местного значения, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования;

участки недр местного значения (далее соответственно – контролируемые лица, объекты контроля).»;

- пункт 14 изложить в следующей редакции:

«14. Критериями риска в рамках осуществления регионального государственного геологического контроля являются:

а) для категории значительного риска:

осуществление на объекте контроля разведки и (или) добычи общераспространенных полезных ископаемых;

б) для категории среднего риска:

осуществление на объекте контроля разведки и (или) добычи подземных вод в объеме от 101 кубического метра в сутки до 500 кубических метров в сутки;

в) для категории умеренного риска:

осуществление на объекте контроля разведки и (или) добычи подземных вод в объеме не более 100 кубических метров в сутки;

г) для категории низкого риска:

осуществление на объекте контроля геологического изучения недр с целью поиска и оценки полезных ископаемых.»;

- в первом абзаце пункта 15 слова «среднего, умеренного», «значительного, среднего» заменить соответственно словами «значительного, среднего, умеренного», «высокого, значительного, среднего»;

- пункт 18 изложить в следующей редакции:

«18. Объекты контроля, подлежащие отнесению в соответствии с пунктами 14 и 15 настоящего Положения к категориям высокого, значительного, среднего риска, подлежат отнесению соответственно к

категориям значительного, среднего, умеренного риска при отсутствии в течение 3 лет, предшествующих дате принятия решения об отнесении объекта контроля к категории риска, вступивших в законную силу решений, предусмотренных пунктом 16 настоящего Положения, и одновременном соблюдении требований законодательства о недрах.»;

- пункт 20 изложить в следующей редакции:

«20. Индикаторами риска нарушения обязательных требований при осуществлении регионального государственного геологического контроля являются:

1) получение контрольным органом из налоговых органов информации о расхождении в данных об объеме добытого контролируемым лицом полезного ископаемого и сумме уплаченного им налога на добычу полезных ископаемых;

2) наличие признаков ведения на земельном участке в границах участка недр, предоставленного в пользование контролируемому лицу, работ, связанных с геологическим изучением и (или) разведкой и добычей полезных ископаемых, выявленных на основании дистанционного зондирования Земли из космоса, при отсутствии данных о наличии у контролируемого лица лицензии на пользование недрами, утвержденного технического проекта разработки месторождений полезных ископаемых и заключения государственной экспертизы запасов полезных ископаемых и подземных вод;

3) получение контрольным органом информации, содержащейся в обращениях граждан, организаций, органов государственной власти, органов местного самоуправления, указывающей на отклонение от условий пользования участками недр, предусмотренных лицензией на пользование недрами, утвержденного технического проекта разработки месторождений полезных ископаемых, иной проектной документации на выполнение работ, связанных с пользованием участками недр местного значения.»;

6) в приложении № 3 пункт 16 изложить в следующей редакции:

«16. Индикатором риска нарушения обязательных требований при осуществлении регионального государственного контроля ООПТ является сокращение в течение 3 предшествующих лет более чем на 20 процентов численности вида редких и находящихся под угрозой исчезновения растений на земельных (лесных) участках, расположенных в границах особо охраняемых природных территорий или в границах их охранных зон.».

Губернатор Рязанской области

П.В. Малков

